证券代码: 836560 证券简称: 科腾环保

主办券商: 山西证券

山西科腾环保新材料股份有限公司 股票复牌公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

<u> </u>	停牌情况概划	R
•	一丁 /午 日 リム/例え	Ľ

	当前停牌事项类别为:				
	√重大事项	□重大	资产重组		
□向境内证券交易所申请公开发行股票并上市					
	□规定的其他停牌事项				
	□未按要求披露年度报告或中期报告				
	□其他强制停牌事项				
	重大事项的具体内容是:				
	□持续经营能力存在重大不确定性	1	□出现重大风险事件		
	□筹划控制权变动		□涉及要约收购		
	√全国股转公司认定的其他重大事	顶,具	体内容为:公司股价出现较大波动,		

因存在上述事项,根据《全国中小企业股份转让系统挂牌公司股票停复牌业 务实施细则》等相关规定,公司股票自2025年4月29日起停牌。

当前停牌事项不涉及其他证券产品。

二、停牌事项进展

停牌核查。

因公司股价出现较大波动,为核查相关情况,经公司向全国中小企业股份 转让系统申请,公司股票于 2025 年 4 月 29 日起停牌。详见公司于 2025 年 4 月28日在全国中小企业股份转让系统信息披露平台公告的《股票停牌公告》

(公告编号: 2025-019 号)。

2025 年 5 月 9 日公司披露"股票停牌进展"公告,具体内容详见公司于 2025 年 5 月 9 日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台(www.neeg.com.cn)披露的《股票停牌进展公告》(公告编号: 2025-028)。

2025年5月15日公司披露"延期复牌"公告,具体内容详见公司于2025年5月15日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台(www.neeq.com.cn)披露的《股票延期复牌公告》(公告编号:2025-029)。

经核查,2025 年 3 月 1 日至 2025 年 4 月 30 日,公司控股股东、实际控制人及其一致行动人、董事、监事、高级管理人员、持股 5%以上股份的股东存在交易公司股票的情形。其中董事长袁立志及一致行动人武英存在交易公司股票的情形。

上述交易安排系交易主体在交易平台自主交易所致,属市场行为,不存在通过关联账户倒卖公司股票、拉抬公司股价的情形。除上述交易外,公司其他控股股东、实际控制人及其一致行动人、董事、监事、高级管理人员、持股 5%以上股份的股东不存在交易公司股票的情形。公司未与第三方签订协议,不存在组织或默许无证券从业资质的中介参与非法推介、分销股票的行为;公司披露的异常波动公告内容真实、准确、完整,不存在应披露而未披露的重大事项。

三、复牌依据及复牌日期

根据《全国中小企业股份转让系统挂牌公司股票停复牌业务实施细则》《全国中小企业股份转让系统挂牌公司股票终止挂牌实施细则》等相关规定,经向全国股转公司申请,本公司股票自 2025 年 5 月 27 日起复牌。

股票复牌后,本公司仍将按照中国证监会、全国股转公司相关规定规范履行信息披露义务,敬请投资者关注。

四、备查文件

《复牌申请表》

山西科腾环保新材料股份有限公司

董事会

2025年5月26日